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Catálogo Especial
Día de la

Madre



TARJETA DÍA DE LA MADRE - BODEGÓN
REF. 70134 

TARJETA DÍA DE LA MADRE - FIORI
REF. 70136 



TARJETA DÍA DE LA MADRE - BUTTERFLY
REF. 70138

TARJETA DÍA DE LA MADRE - FRAGANCIA
REF. 70141 



TARJETA DÍA DE LA MADRE - ETERNAL
REF. 70142 

TARJETA DÍA DE LA MADRE - MUM
REF. 70143 



TARJETA DÍA DE LA MADRE - MARGARITAS
REF. 70145 

TARJETA DÍA DE LA MADRE - ÉXITO
REF. 70147 



Descripción:
Llavero duo de metal con gancho el cual tiene un romántico y bonito
diseño con la forma de un corazón partido será un accesorio
perfecto para compartir con tu pareja o cualquier persona especial.

LLAVERO CORAZÓN PARTIDO METAL ROJO
REF. 405440 

Descripción:
Llaveros bosque con formas de árbol de corazones, mariposa y sol
con sonrisa.

LLAVERO DOREX BOSQUE COL:3
REF. 405070 



LLAVERO DÚO CORAZÓN COLOR-BRILLO
REF. 405231 

LLAVERO I LOVE ABUELA
REF. 405399-A 

Descripción:
Llavero de metal especialmente pensado para su abuela. El regalo
perfecto que todo nieto querrá hacer a su abuela. 

Descripción:
Dúo de llaveros de metal para llevar una o varias llaves. Se compone
de un aro metálico y el elemento decorativo que es una mitad de
corazón cada uno que coinciden. Ideal para compartir con tu pareja.



LLAVERO DÚO CORAZÓN BRILLO-MATE
REF. 405232 

LLAVERO BICICLETA PLANA
REF. 405403 

Descripción:
Dúo de llaveros de metal para llevar una o varias llaves. Se compone
de un aro metálico y el elemento decorativo que es una mitad de
corazón cada uno que coinciden. Ideal para compartir con tu pareja.

Descripción:
Llavero para llevar una o más llaves con un deportivo diseño de una
bicicleta, será un accesorio perfecto para transportar las llaves del
candado de esta o cualquier otra llave. En tres colores diferentes.



LLAVERO MINI COL:4
REF. 405005 

LLAVERO COCHE MAMA
REF. 405776 

Descripción:
Llavero de metal especialmente pensado para las madres. El regalo
perfecto que todo hijo querrá hacer a su madre.

Descripción:
Llavero con un toque retro y a la vez actual ya que se trata de una
réplica del clásico modelo de coche mini. Un accesorio perfecto para
llevar las llaves de tu coche (más si tú coche es de esta marca).



PLUMA PAVO REAL COL:2
REF. 403003 

PLUMA PEQUEÑA CON 6 PLUMILLAS COL:3
REF. 403002 

Descripción:
Set pluma de ave en color, con 6 plumillas de caligrafía diferentes,
con tintero y bonito estuche de regalo tipo antiguo.

Descripción:
Set pluma de ave en color simulando avestruz, con 2 plumillas de
caligrafía diferentes, con tintero y bonito estuche de regalo tipo
antiguo. 



PLUMA PEQUEÑA ESTRELLAS Y 4 PLUMILLAS COL:3
REF. 403017 

PLUMA PEQUEÑA CON PURPURINA Y STAND COL:2
REF. 403018 

Descripción:
Set pluma de ave en color, con 4 plumillas de caligrafía diferentes, con
tintero y bonito estuche de regalo tipo antiguo.

Descripción:
Set pluma de ave en color, con 1 plumilla de caligrafía. con tintero y
bonito estuche de regalo tipo antiguo.



SET DE PLUMA CON LACRE VELA SELLO Y TARRITO
REF. 403024 

PLUMA 5 PLUMILLAS CON LACRE Y SELLO COL:3
REF. 403023 

Descripción:
Set pluma de ave en color, con 5 plumillas de caligrafía diferentes ,con
tintero y lacre con su sello. Dispone de un cono especial para apoyar
las plumas. Bonito estuche de regalo tipo antiguo.

Descripción:
Set pluma de ave en color, con 1 plumillas de caligrafía diferentes, con
tintero, lacres y vela para calentarlo en su cucharilla ademas de sello
que tambien sirve para apoyar la pluma bonito estuche de regalo tipo
antiguo.



SET DE PLUMA CON LACRE CUCHARILLA Y VELA
REF. 403025 

PLUMA CON ARABESCO COL:3
REF. 403028 

Descripción:
Set pluma de ave en color, con 5 plumillas de caligrafía diferentes, con
tintero sello lacre con cucharilla para calentar este y vela reposa
pluma, bonito estuche de regalo tipo antiguo.

Descripción:
Plumilla de escritura antigua con labrado en el centro tintero y
reposa pluma en 3 colores diferentes. 



PLUMA ARABESCA COLORES COL:6
REF. 403060 

SET DE PLUMA LACRE COL:2
REF. 403033 

Descripción:
Set pluma de ave en color, con 5 plumillas de caligrafía diferentes, con
tintero y lacre con su sello. Bonito estuche de regalo.

Descripción:
Conjunto de escritura formado por una pluma, un tintero y 6 puntas
diferentes de estilo arabesco. Un set que será ideal para todo el que
sea amante de la escritura clásica ya que con este elegante y
refinado conjunto podrás practicar la caligrafía antigua a la
perfección.



PLUMA BOLÍGRAFO
REF. 403064

Descripción:
Pluma de ave en color negro, rojo y blanco.

RELOJERO DE 6 VENTANA LATERAL NEGRO
REF. 002212 

Descripción:
Estuche para guardar 6 relojes, o pulseras rígidas en símil piel negro
parte superior y laterales en metacrilato en su interior 6 almohadillas
para poner individualmente los relojes. 



RELOJERO DE 10 VENTANA LATERAL NEGRO
REF. 002214 

RELOJERO DE 6 VENTANA LATERAL MARRÓN
REF. 002213 

Descripción:
Estuche para guardar 6 relojes, o pulseras rígidas en símil piel marrón
parte superior y laterales en metacrilato, en su interior 6 almohadillas
para poner individualmente los relojes. 

Descripción:
Estuche para guardar 10 relojes, o pulseras rígidas en símil piel negro
parte superior y laterales en metacrilato en su interior 10
almohadillas para poner individualmente los relojes. Ideal para que no
entre el polvo y evitar rasguños o golpes. 



RELOJERO DE 24 NEGRO
REF. 002216

RELOJERO DE 24 MARRÓN
REF. 002217 

Descripción:
Estuche para guardar 24 relojes, o pulseras rígidas en símil piel negro
parte superior en metacrilato en su interior 24 almohadillas para
poner individualmente los relojes. Ideal para que no entre el polvo y
evitar rasguños o golpes. Un regalo para satisfacer a cualquiera que
lo reciba.

Descripción:
Estuche para guardar 24 relojes, o pulseras rígidas en símil piel
marrón parte superior en metacrilato, en su interior 24 almohadillas
para poner individualmente los relojes. Ideal para que no entre el polvo
y evitar rasguños o golpes. Un regalo para satisfacer a cualquiera
que lo reciba.



RELOJERO DE 12 NEGRO AGUAS
REF. 002268

Descripción:
Estuche para guardar 12 relojes, o pulseras rígidas en símil piel
haciendo tonos de negro parte superior en metacrilato, en su interior
8 almohadillas para poner individualmente los relojes. Ideal para que
no entre el polvo y evitar rasguños o golpes. 

RELOJERO DE 8 NEGRO AGUAS
REF. 002267

Descripción:
Estuche para guardar 8 relojes, o pulseras rígidas en símil piel
haciendo tonos de negro parte superior en metacrilato, en su interior
8 almohadillas para poner individualmente los relojes. Ideal para que
no entre el polvo y evitar rasguños o golpes. 



JOYERO GRANDE COCO MARRÓN CLASSIC
REF. 002207 

Descripción:
Joyero clásico en símil piel coco marrón con cierre en dorado. En la
parte superior asa y el la parte de abajo distribuido en
departamentos. Perfecto para guardar en un espacio reducido.

RELOJERO DE 12 VENTANA NEGRO
REF. 002282 

Descripción:
Estuche para guardar 12 relojes, o pulseras rígidas en símil piel negra
parte superior en metacrilato en su interior 12 almohadillas para
poner individualmente los relojes. Ideal para que no entre el polvo y
evitar rasguños o golpes.



JOYERO GRANDE ACOLCHADO ROJO
REF. 02209 

JOYERO VIAJE REDONDO COCO MARRÓN
REF. 002418 

Descripción:
Joyero marrón imitación coco, con cierre de click, arrollable con
cremalleras departamento para anillos, pendientes y rulo extraible
adherido con clicks metálicos. Ideal para llevar de viaje no ocupa sitio,
y también tamaño perfecto para caja fuerte.

Descripción:
Joyero clásico en símil piel acolchado rojo con cierre en dorado. En la
parte superior asa y el la parte de abajo distribuido en
departamentos. Perfecto para guardar en un espacio reducido.



JOYERO VIAJE FLORES
REF. 007307 

Descripción:
Joyero de viaje redondo rojo flores. Perfecto para llevar las joyas de
forma cómoda.

JOYERO CON DIVISIONES ROSA EN PVC
REF. 007232 

Descripción:
Joyero en rosa con 5 divisiones interiores, del centro sale una
columna como si fuera un árbol y encima tiene un pajarito en el mismo
tono. Su material es PVC perfecto para niñas pues si se cae no se
rompe. Ideal para mesita de noche o tocador de cualquier habitación



JOYERO REDONDO CARRARA 14CM C/ESPEJO
REF. 007266

Descripción:
Joyero redondo con espejo y 2 departamentos. es ideal para
cualquier habitación, ocupa poco espacio. Su acabado imitando el
mármol puede dar un toque especial a su estancia.

JOYERO REDONDO MARIPOSA NARANJA
REF. 007443 

Descripción:
Joyero redondo con espejo y 2 departamentos. Es ideal para
cualquier habitación, ocupa poco espacio.



JOYERO ESPEJO REDONDO
REF. 007290 

Descripción:
Joyero espejo redondo con cajón gris.

JOYERO REDONDO MARIPOSA BEIGE
REF. 007444 

Descripción:
Joyero redondo con espejo y 2 departamentos. Es ideal para
cualquier habitación, ocupa poco espacio.



PORTA-JOYAS MADERA HERBARIUM
REF. 007328 

Descripción:
Tiene un espacio de almacenamiento pequeño para joyas y
accesorios y se ve muy bien en una cómoda, un tocador o una mesita
de noche. Hecho con barra de metal de alta calidad, y la bandeja de
madera hace que se vea realmente elegante y sofisticada en
cualquier lugar donde lo coloque.

ÁRBOL PORTA BISUTERÍA
REF. 007270 

Descripción:
Expositor para pendientes, pulseras y collares en forma de árbol ideal
para organizar joyas en el baño y en el dormitorio. Soporte vertical
para un fácil acceso a las joyas ahorro de tiempo: contenido
fácilmente identificable en segundos. Diseño de madera para una
resistencia y ligereza ideales.



CACTUS PORTA BISUTERÍA
REF. 007240 

Descripción:
Expositor para pendientes, pulseras y collares en forma de cactus
ideal para organizar joyas en el baño y en el dormitorio. Soporte
vertical para un fácil acceso a las joyas ahorro de tiempo: contenido
fácilmente identificable en segundos. 

JOYERO DOBLE VERDE
REF. 007491 



ESTUCHE ANILLERO MARRÓN
REF. 002262 

Descripción:
Estuche en poli-piel marrón especial para poner anillos o pendientes
pequeños. Perfecto para tener ordenados todas las joyas o bisutería.

ESTUCHE ANILLERO NEGRO
REF. 002261 

Descripción:
Estuche en poli-piel negra especial para poner anillos o pendientes
pequeños. Perfecto para tener ordenados todas las joyas o bisutería.



FIGURA BULLDOG NEGRA 21CM RESINA C/BANDEJA
REF. 007261 

FIGURA BULLDOG BLANCA 21CM RESINA C/BANDEJA
REF. 007271 

Descripción:
Figura de Bulldog Material del producto: Hecho de resina, duradero,
fácil de limpiar. Bandeja de acero inoxidable extraíble.

Descripción:
Figura de Bulldog Material del producto: Hecho de resina, duradero,
fácil de limpiar. Bandeja de acero inoxidable extraíble.



FIGURA BULLDOG BLANCA 23CM RESINA C/BANDEJA
REF. 007272 

FIGURA BULLDOG NEGRA 23CM RESINA C/BANDEJA
REF. 007273 

Descripción:
Figura de Bulldog Material del producto: Hecho de resina, duradero,
fácil de limpiar. Bandeja de acero inoxidable extraíble.

Descripción:
Figura de Bulldog Material del producto: Hecho de resina, duradero,
fácil de limpiar. Bandeja de acero inoxidable extraíble.



TOCADISCOS ROJO
REF. 008279 

JUKEBOX MEDIANA
REF. 008044 

Descripción:
Dale un toque retro y ochentero a tu casa con esta maravillosa
JukeBox en tamaño mediano. Su funcionalidad tanto en CD, como
USB, SD y radio la hace una pieza de gran valor y original. Además
incorpora la posibilidad de grabación, de altavoz y entrada de
conexión para otros dispositivos.

Descripción:
Un espectacular tocadiscos con el que no solo podrás escuchar tus
vinilos favoritos sino que también podrás disfrutar de tu música
actual preferida gracias a sus varias conexiones de radio, USB, y SD.



NECESER FLAMINGO ROSA PLANO
REF. 7420 

NECESER PLANO MAMAGNIFIQUE
REF. 7384 

Descripción:
La bolsa de maquillaje es impermeable. protege sus cosméticos
contra el polvo o las bacterias. Una cremallera resistente y duradera
garantiza la estabilidad y durabilidad de esta bolsa.

Descripción:
La bolsa de maquillaje es impermeable. protege sus cosméticos
contra el polvo o las bacterias. Una cremallera resistente y duradera
garantiza la estabilidad y durabilidad de esta bolsa.



SET MANICURA ROJA OVAL
REF. 001498 

SET MANICURA GRIS
REF. 416085 

Descripción:
Estuche de manicura con las piezas imprescindibles para arreglarte
las uñas. Es ovalado de color rojo en polipiel y lleva espejo en el
interior.



SET MANICURA ÉTNICA
REF. 001491 

ESPEJO BOLSO CUADRADO
REF. 007145 

Descripción:
Ligero y versátil espejo ideal para llevar siempre encima gracias a su
reducido tamaño. Espejo construido casi en su totalidad en metal y el
resultado es una pieza robusta y confiable. Decorado con modernas
imágenes que lo hacen indispensable en cualquier bolso.

Descripción:
Estuche de manicura con las piezas imprescindibles para arreglarte
las uñas. 



MÁQUINA GRANIZADOS
REF. 008144 

GAFAS ZIPPO LECTURA EXP. 24
REF. 207000 

Descripción:
Expositor de 24 gafas zippo lectura.
Disponible la reposición de gafas.



ESTUCHE MARRÓN PARA GAFAS 4 UDS
REF. 002263 

FUNDA DE GAFAS CON PORTA-LENTILLAS
REF. 001135 

Descripción:
Expositor de 6 fundas de gafas de 3 colores diferentes (plateado,
rojo, negro). Medida perfecta para llevar en el bolso o cartera.

Descripción:
Elegante organizador gafas de color negro o marrón para guardar
hasta 4 gafas graduadas y de sol. Caja de gafas con ventana de
cristal para ver el contenido del expositor rápidamente.



FUNDA DE GAFAS ETNICA EXP. 12
REF. 001490 

SUJETA LIBROS CABALLO
REF. 007329 

Descripción:
Funda para gafas medida estándar igual para gafas de sol que de
lectura. Colores surtidos y con dibujos étnicos. Expositor de 12
unidades surtidas.



PALOMITERO MEDIANO
REF. 008039 

SET 2 TAZAS CAFE GTI LEGEND
REF. 009885 

Descripción:
Haz realidad tus sueños de pequeño con esta máquina de hacer
palomitas que te permitirá fabricarlas directamente en tu casa de
una forma cómoda y sencilla.

Descripción:
Colección 2 tazas de café cada una con un diseño diferente con
plato. Medida del plato: 11 cm de diámetro.



BOTELLA TERMO 500 ML MAGIC CORAZÓN
REF. 007088 

BOTELLA TERMO 500 ML MAGIC GATOS
REF. 007213 

Descripción:
A más de 25ºC los corazones se colorean y vuelven a desaparecer al
bajar de los 25 grados.



ABANICO MAMA COOL
REF. 007473 

ABANICO SUMMERTIME
REF. 007474 

Descripción:
Abanico original de madera. Diseño "mama cool".

Descripción:
Abanico original de madera. Diseño "summertime".



Descripción:
Divertido expositor en lentejuelas con 12 bolígrafos en plata, negro,
blanco y lila surtidos. La parte superior de los bolígrafos tiene forma de
gato (parte frontal y trasera con lentejuelas.

BOLIGRAFO LENTEJUELAS GATO
REF. 403021 



LLAVERO PLATEADO
REF. B2091-02        7 CM 

LLAVERO PLATEADO
REF. B2091-05        7 CM 



LLAVERO PLATEADO
REF. B2091-07        7 CM 

LLAVERO PLATEADO
REF. B2091-09        7 CM 



PORTAFOTOS MADERA 2 FOTOS
REF. 07565-2F        15 X 10 CM

MÚLTIPLE MADERA 4 FOTOS
REF. 17014        10 X 15 CM 



PORTAFOTOS MADERA NATURAL
REF. 17025-1H        10 X 15 CM 

SET MADERA 10 PIEZAS Y 6 FOTOS
REF. WBS010M         



PORTAFOTO ALUMINIO PLATEADO
REF. 17503-1        10 X 15 CM 
REF. 17503-3        15 X 20 CM 
REF. 17503-4        20 X 25 CM 

PORTAFOTO ALUMINIO PLATEADO
REF. 17501-1        10 X 15 CM 
REF. 17501-3        15 X 20 CM 



PORTAFOTO ALUMINIO PLATEADO
REF. 17506-3        15 X 20 CM 

PORTAFOTO ALUMINIO PLATEADO
REF. 17505-3        15 X 20 CM 



PORTAFOTO ALUMINIO PLATEADO
REF. 17507-3        15 X 20 CM 

PORTAFOTOS PLATEADO
REF. 07195-1        10 X 15 CM 


